



## Местному жителю предъявлено обвинение в причинении смерти соседу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области 21-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). При проведении следственных действий обвиняемый признал вину. Ранее в отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 25 января 2024 года обвиняемый пришел в гости к соседу, проживавшему в доме по улице Герцена города Калач. Во время общения хозяин домовладения упрекнул гостя в том, что он избил своего отца. В ответ молодой человек нанес оппоненту несколько сильных ударов в голову. От полученных телесных повреждений 65-летний потерпевший скончался спустя несколько дней в медицинском учреждении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

По уголовному делу следователем СК России проведен осмотр места происшествия, по объектам и предметам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, проводятся допросы свидетелей, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы – рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Помазанов.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1860649>